

Menighedsrådsmøde					
--------------------------	--	--	--	--	--

Dato:	Tid:	Sted:	Deltagere	Afbud	Forplejning
10.10.23	<u>17:00</u>	Kværkeby-vej 72	Rådet: Jens Vollmer - JV Birgit Nielsen - BN Gurli Petersen - GP Iris Henriksen - IH Martin Pedersen - MP Gurli Jørgensen - GJ Annette M. Hansen - AH Medarbejderrepræsentant: Lis Sparrewath - LS		 X X

1. Godkendelse af referat fra sidste møde	
--	--

Den 14.09.23	
--------------	--

2. Valg af dirigent	
----------------------------	--

	Dirigent: <i>Birgit er fast dirigent.</i>
--	--

Allerder	
-----------------	--

Sundhedsordning	Se mail fra Kirsten Lybecker, videresendt til rådet den 9/9-2023 kl. 19.35. Martin undersøger det nærmere.
Dispositionsbeløb til organisten	
Menighedsrådsvalg i 2024	Se mail fra Landsforeningen af Menighedsråd, videresendt til rådet den 4/10-23 kl. 10:38.

4. Nyt fra præst - JV	
------------------------------	--

Arrangementer i 2023	Torsdag den 5. oktober 2023 kl. 19.00, Koncert Kim Larsen aften Søndag den 8. oktober 2023 kl. 10.30, Gudstjeneste, <i>Indsættelse af Jens Vollmer som sognepræst i Kværkeby Sogn</i> Søndag den 22. oktober 2023 kl. 9.00, Gudstjeneste Søndag den 29. oktober 2023 kl. 10.30, Gudstjeneste Tirsdag den 31. oktober 2023, kl. ??, Halloween, tidspunktet kommer på Facebook senere Søndag den 5. november 2023 kl. 17.00, Allehelgensdag, Gudstjeneste Torsdag den 30. november 2023 kl. 19.00, Syng julen ind Søndag den 3. december 2023 kl. 10.30, 1. søndag i advent, Gudstjeneste Søndag den 10. december 2023 kl. 9.00, 2. søndag i advent, Gudstjeneste
-----------------------------	--

Kirkehøjskolen	<p>Dette sker i weekenden den 11/11 og den 12/11-2023 i Stalden i Jystrup. Lørdag fra kl. 9.00 og søndag kl. 10.30 med en fællesgudstjeneste. Emnet er "Er døden et punktum - eller en overgang?"</p> <p>Foredragsholdere er Linda Ishøj Frederiksen, Johannes Værge, Tine Fristrup og Dorthe Jørgensen.</p> <p>Deltagerprisen er 175 kr. Tilmeldingsfristen er den 8/11-2023 til Pia Morsing på: pimo@km.dk</p>
Church Desk	Jens undersøger andre muligheder for dette.

5. Hjemmeside og oplæg til Lokal Nyt - JP

Lokal Nyt	<p>Blad nr. 3 er udkommet mellem den 5. og den 8. september 2023.</p> <p>Deadline til næste nummer er den 23. oktober 2023.</p> <p>Bladet udkommer mellem den 20/11 og den 25/11-2023.</p> <p>Der er møde på tirsdag den 19. september 2023 kl. 16.00.</p>
------------------	--

6. Nyt fra kirkeværge - GP

Bygningskyndig	Er Allan Daugård fra Arkhus Bygningsrådgivning.
Opfølgning af kirkesyn	<p>Gurli har fået overslagspriser fra Jesper angående følgende arbejder:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Gennemgang af understrygning på hele kirken, hvor de kan komme til kr. 8.600 inkl. moms. - Overstrygning af tre rækker tegl langs bagsiden af kammene på koret, da man ikke kan komme til at understryge dem indefra. <p>Der overstreges med indfarvet rødmørtel.</p> <p>Pris inkl. alle hjælpemidler og materialer kr. 24.300 + moms.</p>

7. Nyt fra Kasserer - AH

Budget 2024, Kværkeby Kirkekasse	Modtaget den 18/9-2023 kl. 11:57 fra Provstiet og videresendt til rådet den 20/9-2023 kl. 09:49.
Kirkelig ligning for Ringsted 2024	Modtaget den 14/9-2023 kl. 09:56 og videresendt til rådet den 20/9-2023 kl. 08:57
Endeligt budget 2024	<p>Modtaget fra Bent den 20/9-2023 kl. 16.27.</p> <p>Kværkeby Sogns Menighedsråd, CVR-nr. 68692628, Budget 2024, , Endelig budget afleveret d. 20-09-2023 16:04</p>
Revisionsprotokollat for 2022	<p>Modtaget den 22/9-2023 kl. 09:21 fra Bent og videresendt til rådet den 24/9-2023 kl. 13:35.</p> <p>Skal underskrives af rådet og retur til BDO.</p>
Kvartalsrapport pr. 30/9-2023 og kontospecifikation	<p>Modtaget fra Bent den 3/10-23 kl. 15:15, kvartalsrapporten og den 4/10-23 kl. 11:35, kontospecifikation.</p> <p>Kvartalsrapporten skal underskrives af formand og kasserer og retur til Bent.</p>

8. Nyt fra kontaktperson - MP

--	--

9. Nyt fra personalerepræsentanten - LS

10. Nyt fra Præsteboligudvalg - GP/MP

11. Nyt fra Vedligeholdelses udvalg - MP/GP/IH/LS

Tagrender

Vi afventer et svar fra Stiftsøvrigheden, om vi må sætte tagrender på den sidste del af kirken.
Martin har den 16/8-2023 oprettet en byggesag på FIN. Vi har modtaget en kvittering fra Provstiet for den.

12. Planlægningsmøder med Vigersted - MP

Planlægningsmøder

Jeanne og Gurli J. deltager fra Kværkeby.

Følgende har ansvar for:

Facebook: Martin

Hjemmesiden: Jens

Lokalbladet: Birgit

13. Menighedshus

Byggesag

Vi har den 29/8-2023 kl. 12.03 modtaget en mail fra provstiet om, at de har gennemgået vores projekt og at de har truffet en principgodkendelse om, at vi kan arbejde videre med projektet. Provstiet har dog nogle bemærkninger til projektet. Dette tager vi på mødet.
Martin har skrevet til Rosengården og arkitekten om det.
Martin sender et svar til Provstiet.

14. Kirkevej 37

Bolig ejet af menighedsrådet

15. Kværkebyvej 72

Bolig eget af menighedsrådet

16. TO DO Liste

Ting vi ikke kan/vil effektuere med det samme

Beslutning/Status

- 1. Ekstra kirkekrone til skibet,** afventer.
- 2. Opfølgning på buksbom som et alternativ, Lis**
- 3. Vedr. Droneopmåling af kirkegårde med Landinspektørfirmaet LE34.**
Det er firmaet, der selv har henvendt sig til Lis, som har sendt det til os den 10/7-2019.
Hvad er det Provstiet egentligt ønsker med dette? Er det et lovkrav?
Vi vender tilbage med en dato til LE34 om, hvornår de kan komme.
Lis har talt med Marianne om, at vi vender tilbage, når det passer os.
- 4. Præstetavlen.** Frank arbejder videre med den.
- 5. Loftet i koret** Peter og Lis har talt om loftet ved koret. Annette har sendt udskrift fra besigtigelsen til Peter.

- | | |
|--|---|
| | <p>6. Dødsfaldsfolderen. Annette arbejder videre med den.</p> <p>7. Bænke/Sorterings-skraldespande. Lis har modtaget en brochure på bænke og sorterings-skraldespande.
Vi er interesseret i sorterings-skraldespandene.</p> <p>8. Trillebør og løvsuger. Dette afventer, at vi får vores menighedshus.
Først med på budgettet for 2025!</p> <p>9. Valg af ny forretningsfører. Vi afventer et udspil fra Bent.</p> |
|--|---|

17. Næste Møde

	<p>Alle møderne starter kl. 17.00 og er på Kværkebyvej 72, hvis ikke andet nævnes!</p>
--	--

Møderække i 2. halvår 2023:

Tirsdag den 15. august 2023

Torsdag den 14. september 2023

Tirsdag den 10. oktober 2023

Tirsdag den 7. november 2023

Husk evt. punkter til næste møde skal være sekretæren i hænde senest 10 dage før mødets afholdelse, så det kan nå at komme ud med dagsordenen.

18. Evt.

--	--